

Javaslat a Téglási Helyi Értéktárba történő felvételhez

I. A JAVASLATTEVŐ ADATAI

1. A javaslatot benyújtó (személy/intézmény/szervezet/vállalkozás) neve:

SZENTPÉTERINE ZELLER EDIT

2. A javaslatot benyújtó személy vagy a kapcsolattartó személy adatai:

Név: SZENTPÉTERINE ZELLER EDIT

Levelezési cím: H2H3TFGLH'S, KOSZGUTH.M. 52. I./F.

Telefonszám: 06-30-289-6296

E-mail cím: edit.szepkerten@ gmail.com

II. A TELEPÜLÉSI ÉRTÉK ADATAI

1. A települési érték megnevezése:

CSOBAN FŐZŐJ FOLGÓRMESTERI MUNKÁSSZÁGH

2. A települési érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása (jelölje x-el)

agrár- és élelmiszergazdaság

egészség és életmód

épített környezet

ipari és műszaki megoldások

kulturális örökség

sport

természeti környezet

turizmus

3. A települési érték fellelhetőségének helye:

4. A települési érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása:

Csoba Főző (1991-2008) Téglás település 10. polgármestere. 11. sz. kerület 2. sz. megnevezésével történt meg az értéktárba felvétel. Székesfehérvárról a rendszerváltás korszakát Téglás városában. Mihez közel indult, de gyorsan megmaradt a település, de Téglás-Baláz megye élénk és gazdag korszakát élte. A "nemzeti" listán is szerepel, és kulturálisan, művelődés, gazdasági, gazdasági településé' kelt.

5. Indoklás az értéktárba történő felvétel mellett:

Csoba Főző (1991-2008) némes székességi (dinasztikus) székességi kultúra és politikai szerepe' lett. Székesfehérvár 17. sz. kerület, Téglás polgármesteri hivatalában. Munkásságának értékeit, eredményeit fel kell ismerni: A helyi intézmények létrehozása, fejlesztése, a helyi gazdaság, a helyi és az országos szintű kapcsolatok, a helyi és az országos szintű kapcsolatok, a helyi és az országos szintű kapcsolatok, a helyi és az országos szintű kapcsolatok, a helyi és az országos szintű kapcsolatok.

6. A települési értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája (bibliográfia, honlapok, multimédiás források):

TEGLÁSI KÖZLEKÉSI ÉS VILÁGOSÍTÓ HATÁROZAT, TCBB SZÁZ ÉVES ÉS VIDEO FELVÉTELE.

Kelt: Téglás, 2016. 12. 14

Szentpéterine Zeller Edit
Aláírás

festésrészről legelőször a II. sz. mellékletben
emlékeztető megkezdésére, aszfaltot utca építésére,
a 10. sz. demontázs és építési rendszer építésére
és végső műszaki átadására. Még korábban elindította
a 2. sz. melléklet építési megkezdését, az 10. sz. melléklet - Kossuth
utca teljes hosszánál felújítását.

Csobán József 1943. március 6-án született Tégláson. Nős, két fiú gyermek édesapja, 7 unoka nagyapja. Az általános iskolát 1958-ban fejezte be Tégláson. Ezt követően Szabadszálláson mezőgazdasági gépész képesítést szerzett.

Szakmailag a zöldségtermesztés mindig érdekelte, ezért számos szakirányú továbbképzésen vett részt. Mindig igyekezett a modern hazai mezőgazdasági ismereteken túl is képezni magát, ezért Nyugat-Európai tanulmányi utakon vett részt. Alapító tagja a téglási Bek Pál Kertbarátkörnek, 1985-től elnök. Szívügye a kistermelők folyamatos szakmai képzése, lehetőségeik feltárása és megismertetése. A kertbarátkörök megyei kertészeti kiállításain szinte minden alkalommal díjat nyernek el termékeikkel.

A közéleti politikai életbe a rendszerváltás idején kapcsolódott be.

1990-ben indult az országgyűlési választáson a 4. számú választókerületben a Magyar Néppárt színeiben.

1990-ben a helyi önkormányzati választáson Téglás egyik választókerületében önkormányzati képviselővé választották és a közös település Képviselő-testületének tagja lett, valamint alpolgármester.

Téglási lakosként soha nem tudta elfogadni a Hajdúhadházzal történt kényszerű összevonást. A település önállóvá válásának egyik kezdeményezője, motorja és megvalósítója lett.

Mindent elkövetett, hogy a Képviselő-testület népszavazást írjon ki Téglás önállóvá válása érdekében. Így 1991. május 1-től Téglás város önálló település lett. Az 1991. júniusában kiírt helyi önkormányzati választáson polgármesterré választották a település polgárai, elsöprő sikerrel. Immár az 5. ciklusban Téglás elismert, megbecsült első számú vezetője. 1996-ban „Téglás Városért” kitüntetéssel ismerte el a Képviselő-testület érdemeit, 2004-ben megkapta a „Köz Szolgálatáért” ezüst fokozatú elismerő címet, 2006-ban a település „Díszpolgára” címet kapta meg, 2008. Augusztus 18-án átvette a Magyar Köztársaság Elnöke által adományozott „Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt” kitüntetést.

Csobán József a települési közélet mozgatórugója, több mint másfél évtizede a helyi politika alakítója, élharcosa. Időt, fáradságot nem kímélve teljes emberként szolgálja az itt élőket. Szinte mindenki személyes ismerőse, helytől-időtől függetlenül szakít időt a polgárok gondjainak meghallgatására, megoldására.

Az európaiság, az Európai Unió elkötelezett híve. 1991-től folyamatosan építi a település nemzetközi kapcsolatait, mára 3 testvérvárosa van Téglásnak. (Németország- Affalterbach, Csehország – Fulnek, Lengyelország – Ludwin)

1996-ban jött létre az Észak-Hajdúsági Települések Szövetsége (Hajdúhadház, Hajdúsámson, Bocskai kert, Téglás), melynek megalakulása óta elnöke, aktív ügyvivője.

1996-tól egyedül a megyében polgármesterként, a Hajdú-Bihar Megyei Területfejlesztési Tanács döntés-előkészítő bizottságában dolgozott. Itt megismerkedhetett a megye többi településeinek problémáival, beruházási igényeivel is.

Mint racionálisan gondolkodó ember segítette valamennyi érintett település jogos beruházásainak megvalósításához a feltételek biztosítását.

2002-2006-ig a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés tagja volt, valamint a gazdasági- és Vagyongazdálkodási Bizottság és a Területrendezési, Agrár, Vidék- és Területfejlesztési Bizottság tagja.

Gondolkodásmódját, tevékenységét a települési, kistérségi, megyei és regionális fejlődési koncepció és annak elkötelezett megvalósítása határozza meg.

Csobán József olyan közéleti személyiség volt, aki mindent feláldozva a mindennapok helyi és középszintű közéleti politikának alakítója és végrehajtója volt.